

# 淮阴报

引导 服务 贴近



星期四 2019年7月  
农历 己亥年 六月初九

淮阴报电子版: <http://hybszb.newshy.net>

11



手机报

中共淮安市淮阴区委主办

淮阴新闻中心编印

总第3801期

## 区委落实整改市委农房改善巡察问题专题民主生活会召开

■本报记者 蒋佳佳

本报讯 7月10日下午，区委书记刘泽宇主持召开区委落实整改市委农房改善巡察问题专题民主生活会。会议主要围绕市委农房改善专项巡察反馈意见，开展批评与自我批评，明确整改方向和整改措施，确保我区农民群众住房条件改善工作取得明显成效。市委副秘书长吴苏出席会议，区领导陈张、赵洪涛、张爱民、桑绍淮、谢鹏、戈利民、丁凤珍等参加会议。

就做好此次会议的后续工作，刘泽宇要求，一要统一思想，提高站位。要按照上级巡视巡察工作要求，把抓好反馈意见整改当作必须完成的重大政治任务，与

“不忘初心、牢记使命”主题教育相结合，牢固树立以人民为中心的发展理念，按照反馈问题整改要求，主动把自己摆进去，即知即改、立行立改、真改实改，不折不扣完成好巡察整改任务。二要对照要求，狠抓落实。坚持问题导向，根据巡察反馈意见，深入查摆剖析，深挖问题根源，全力以赴找准问题，把措施定实。压实整改责任，各位班子成员要结合分管工作，按照整改方案要求，带领和指导责任单位，全力整改推进，做到一条一条整改、一项一项落实、一件一件销号，确保事事都整改、件件有成效。同时要强化监督执纪问责，对整改问题不重视、不整改、不到位的，假整改、对抗整改的单位和个人，依

规依纪严肃处理。三要建章立制，务求成效。以市委巡察反馈意见整改为契机，结合会上的批评情况，深入进行分析，对查摆出来的问题进行梳理，对整改的要求再明确，全力推动工作落实落地。坚持举一反三，以此次专项巡察整改为契机，扎紧扎牢制度笼子，建立长效机制，巩固巡察整改效果，扩大巡察整改效应。

吴苏在会议讲话中对我区在推动农民群众住房条件改善工作上取得的阶段性成效表示肯定，并对工作中还存在的问题提出整改要求。就我区进一步做好农房改善工作，吴苏要求，我区党政领导特别是主要领导要主动加强对农民群众住房条件改善工作的研究，不推不让，凝神聚焦，以

上率下，当好示范；党政分管领导要合理分工，互相配合，形成合力；要切实按照省、市部署要求，分解落实工作任务，把责任落实到具体项目、具体时间、具体人员，定期推进、按时完成；要加强土地、资金等要素保障，全力加快在手项目推进，形成建设一批、开工一批、储备一批的良性推进机制；同时要严格负面清单管理，坚守底线，不碰红线，规范抓好农房改善工作。

会上，区委书记刘泽宇代表区委班子作对照检查；区委副书记陈张传达了市委农房改善专项巡察反馈会议精神；区委班子成员作个人对照检查，并进行相互批评。

## 我区选手在省青少年拳击锦标赛上摘得双桂冠

■通讯员 张贵军 李万

7月8日，为期5天的江苏省拳击锦标赛在镇江市顺利结束，我区拳击选手刘铭天、祖颖在本次比赛中双双夺冠。江苏省拳击锦标赛是江苏省拳击最高水平的大比拼，每年举行一

次。今年的比赛全省共有12支代表队，210名运动员参加。区拳击队运动员代表淮安市参赛，经过四天177场的激烈角逐，我区选手刘铭天取得青年组81公斤级冠军，祖颖取得少年组70公斤级女子冠军，刘丹丹获得亚军。据了解，在本次比赛中，我区选手共夺得2枚金牌1枚银牌2枚铜牌。吴涛、王宇两名运动员还获得“体育道德风尚奖”称号。

为隆重庆祝中华人民共和国成立70周年，充分展示全区70年来的巨大发展成就，讴歌全区各行各业老同志在不同历史时期的风采，经研究决定，面向全区离退休干部、老党员、老同志，开展“流金岁月”主题征文活动。

### 一、活动主题

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，组织引导老同志们回望70年个人、家庭、社会发生的最难忘的人和事，展示基层一线老干部、老党员的奋斗精神与风采，讲好淮阴故事，向共和国70周年献礼。

### 二、征文要求

征文体裁以纪实文字为主。积极向上，回溯历史。以人物为主线，以事迹为载体，以亲闻、亲见、亲历的资料为主，真实可信、生动感人，故事性强。字数不限，欢迎自配图片。

### 三、征文方式

1、征文来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址、身份证号。  
2、纸质征文请一式三份，寄至淮阴区老干部局，联系人：陈飞。电子版请发送至邮箱：[hyql-gbj@163.com](mailto:hyql-gbj@163.com)

3、截止时间：2019年8月31日。

### 四、评选奖励

1、征文结束后，由区委老干部局组织专家进行评审，评选一等奖五名，二等奖十名，三等奖二十名；优秀奖和组织奖若干。一二三等奖颁发奖金和证书，优秀奖和优秀组织奖颁发证书。  
2、优秀作品将择优汇编成册，入选作品稿酬从优。

中共淮阴区委离退休干部工委  
中共淮阴区老干部局

2019年7月9日



7月9日，航拍的刘老庄5MWp渔光互补光伏项目。该项目采用光伏电站与渔业养殖相结合的方式，目前年上网电量为530万KWh，有效带动了地方经济的发展。

■本报记者 刘须连 通讯员 朱从洋 史公海

区“12345”便民热线：

## “四大举措”提升工作效率 “便民热线”方便于民

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下——新时代新作为新篇章

■本报记者 蒋佳佳

今年以来，区“12345”政府便民热线通过加大对不合理诉求工单的甄别力度，及时更新平台知识库数据、规范记录工单标题、建立

“四类问题工单排查登记”制度等“四大举措”，不断提高处理群众诉求的效率，为群众提供及时、方便、全面、高效的政务服务。

### 加大甄别力度

减少不合理诉求工单

今年4月份，一些群众多次投诉反映“渔沟镇渔沟村村干部违建问题”。当前正是我市文明城市创建的关键时期，针对这一反复投诉，区“12345”政府便民热线联系渔沟镇进

行现场督查会办。经现场督查核实，该处建筑是一个花园，花园原址上为破旧房屋（有原屋宅基地及产权证明），杂草丛生，蚊蝇乱飞，属脏乱差死角地段。为配合文明城市创建，屋主主动拆除破旧房屋，并在原址修建花园，优化周围生活环境。该工单经核实属不实举报投诉，区“12345”热线根据核实情况驳回市民诉求工单并做好回访解释工作。

今年上半年，区“12345”政府便民热线在转交过程中发现有部分群众利用政府热线电话多次、反复反映一些不合理、泄私愤的诉

求，承办单位对这些诉求的反复办理形成了政府资源不必要的浪费。针对这一现象，区“12345”政府便民热线不断加大不合理诉求工单甄别力度，针对一些多次诉求工单，通过现场督办、会办等形式了解群众的真实诉求目的以及承办单位的具体办理过程，驳回不合理诉求，以减轻承办单位办理压力，减少政府公共资源浪费。截至目前，区“12345”政府热线开展疑似不合理诉求工单现场督查、会办20余次，驳回不合理诉求工单6件，减轻了相关承办单位诉求工单办理压力。

(下转第2版)

以人民为中心 努力建设崇德向善 文化厚重 和谐宜居的文明城市